
Ⅶ　大学施設等の利用状況について

Q64　学食の食事をどのくらい利用していますか。

Q65 授業外の時間に学生同士で議論や打ち合わせ、くつろいだりする場所は
　　　どこですか。(複数回答)

Q66 授業外の時間に学生同士で議論や打ち合わせ、くつろいだりするために、 
　　　どのような空間があれば(増えれば)よいと思いますか。(自由記載)

・学食を週に２～３日以上利用している学生は、約３割であった。
・授業時間以外に、学生達がくつろいだり、議論や打ち合わせをしたりする場所は、食堂が63.9％と最も多
　く、次いで教室49.2％、情報処理室44.9％であった。学生達は、グループ課題等に取り組むために教室
　などの広い場所を利用している傾向が見られる。
・空間に対する要望は、カフェや喫茶店、購買等の充実を挙げており、昼食以外で授業やグループ学習の
　合間に一息付ける場所を望んでいると考えられる。

・空間に対する記載は、24人（36.9％）であった。多くは「カフェテリア、喫茶店等を学内に設置してほしい」、
　「外のベンチにパラソルつけてほしい」といった内容であった。
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